



3-4

Приложение к газете  
«Рязанские ведомости»

## ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА I ПОЛУГОДИЕ 2022 г.

## Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК  
Индекс П5431  
88 руб. 21 коп./529 руб. 26 коп.ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА  
Индекс П5432  
78 руб. 53 коп./471 руб. 18 коп.БЕЗ КОМПЛЕКТА  
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ  
Индекс П5419  
127 руб. 29 коп./763 руб. 74 коп.ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА  
Индекс П5429  
117 руб. 65 коп./705 руб. 90 коп.С КОМПЛЕКТОМ  
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ  
Индекс П4710  
194 руб. 60 коп./1167 руб. 60 коп.ПОЧТА  
РОССИИ

реклама

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

МИХАИЛ СКРИПНИКОВ

## Следуя традиции

РЯЗАНСКИЕ СТУДЕНТЫ ОТПРАЗДНОВАЛИ ТАТЬЯНИН ДЕНЬ

В дворе главного корпуса Рязанского медуниверситета собрались команды учащихся всех рязанских вузов и колледжей. Позади зимняя сессия, для кого-то первая в жизни, впереди каникулы, а 25 января вот уже более двух с половиной веков широко отмечается главный праздник всех российских студентов. Считается, что им покровительствует великомученица Татиана с тех самых пор, как в 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала указ об основании Московского университета, первого в России.

Рязанские студенты соревновались в шуточных видах спорта, пили чай с барабанами на морозе, знакомились со сверстниками. А особое внимание досталось всем Татьянам. Некоторые из них возглавили свои команды и заняли в отдельных дисциплинах первые места.

Но были и такие Татьяны, которые в свой законный праздник не отдыхали, а напряженно работали. Это волонтеры, которые организовывали потоки студентов, проводили конкурсы, следили за безопасностью и раздавали призы. Среди них были даже первокурсницы, такие как Татьяна Колотыкина, которая поступила на лечебный факультет медуниверситета полгода назад. С будущей



Фото Дмитрия Осинина

специализацией еще не определилась, но уже точно знает, что хочет лечить людей и делать это качественно.

— Меня уже успели поздравить все друзья и знакомые с Татьянинным днем. А в мою задачу на празднике входит сопровождение команды студентов рязанского филиала Московского университета им. Витте. Я рассказываю им, как на праздник все устроено, подбадриваю во время соревнований, и получается все хорошо, — рассказывает Татьяна.

Перед началом праздника всех поздравил губернатор Николай Любимов. Он отметил, что студенчество не осталось в стороне и сформировало много волонтёрских отрядов, которые работают везде, где вос требованы, и в первую очередь, в лечебных учреждениях.

— Второй год мы с вами встречаем этот праздник в масках, но многие, я вижу, уже научились улыбаться глазами, — сказал Николай Любимов. — Студенты во все времена были людьми, которым

многое по плечу и впереди будущее. Сейчас студенты отличаются от тех, что были раньше, только в одну сторону — хорошую. Учащимся сегодня удается совмещать и работу, и учебу, и спорт, и другие увлечения.

Лучших студенческих активистов наградили Знаками губернатора «За усердие». Такими наградами отмечены те, кто вносит весомый вклад в реализацию государственной молодежной политики.

Михаил Скрипников

## 50-й, юбилейный

РЯЗАНСКИЕ СТУДЕНТЫ  
ОТПРАВИЛИСЬ В «ЗВЕЗДНЫЙ ПОХОД»

Старт походу по традиции был дан у памятника Герою Советского Союза Федору Полетаеву. Это место студенты облюбовали давно. Рядом университетские корпуса, студенческие общежития, да и смысл великий. Федор Андрианович совершил свой подвиг 2 февраля 1945 года. Через 77 лет в поход ради совершения добрых дел отправились рязанские студенты.

На маршруты выйдут 12 «звездных» отрядов, сформированных в РГРТУ имени В.Ф. Уткина, РГУ имени С.А. Есенина, РязГМУ имени академика И.П. Павлова, РГАТУ имени П.А. Костычева, Рязанском филиале Московского политехнического университета. Всего в походе примут участие более 200 человек.

Перед стартом «звездников» напутствовали заместитель председателя правительства Роман Петров, заместитель министра образования и молодежной политики Сергей Хлыстов, организатор «звездного» движения, директор филармонии Елена Бутишина, ректоры рязанских вузов.

Сегодня вы даете старт юбилейному «звездному походу», впе-



Фото Вячеслава Астафьев

реди вас ждет множество замечательных впечатлений, — говорит Роман Петров. — Вы будете помогать тем, кто в этом нуждается. Впечатления, которые получите, вы пронесете через всю жизнь.

Во время похода «звездники» окажут помощь ветеранам, многодетным и малообеспеченным семьям, проведут концерты художественной самодеятельности, спортивные мероприятия, образовательные и творческие мастер-

классы для всех категорий населения. Отряд «Детский звездный» РГРТУ посетит воспитанников школ-интернатов. «Звездники» будут передавать навыки здорового образа жизни, проведут беседы о памятных датах в истории Отечества и рязанского края, развивающие тренинги.

Восьмой раз в рамках «звездного похода» по инициативе региональной общественной организации «Союз патриотов Рязанской

области» состоится акция «Линия жизни». Ее участники отправятся в лыжный поход вдоль одного из участков линии фронта, проходившего через территории Рязанской и Московской областей. Общая протяженность маршрута составляет около 80 километров. Акция организована в память о 500 рязанских лыжников, которые в 1941 году ушли добровольцами на фронт, чтобы принять участие в обороне Москвы.

Студенческие отряды активно действуют не только во время «звездных походов». У студенческого движения довольно богатая история. Первые студенческие отряды были сформированы в радиотехническом и сельскохозяйственном институтах в 1959 году. В автопробегах по селам области тогда участвовали преподаватели и студенты. Они помогали механизаторам в ремонте сельскохозяйственной техники и автотран-

спорта. Студенты трудились и на освоении целинных земель.

С годами численность их росла. В 1983 году в составе студенческих отрядов насчитывалось более 16 тысяч человек. В 1990-е годы работа по формированию студенческих отрядов была пристановлена и активно продолжилась только в 2016 году. В Рязани было создано региональное отделение молодежной общероссийской общественной организации «Российские студенческие отряды». Региональный штаб расположен на Первомайском проспекте, д. 49/2, аудитория 102 (корпус РГУ имени С.А. Есенина).

На начало 2022 года в составе регионального отделения РСО — более 450 человек, — говорит руководитель регионального отделения РСО Дмитрий Босиков. — До окончания года планируется набрать порядка 600 человек в отряды различных направлений. В этом году порядка 280 человек планируется обучить по более широкому спектру профессий.

Вячеслав Астафьев

## ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Иmitация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

**МАЛОНИ**  
КОМПАНИЯ  
maloni.ru  
708-708

БЕСПЛАТНОЕ  
хранение

реклама

## ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ  
В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ  
«РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ»,  
СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО  
НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYZAN.RU/документы

